「老實修行」讀後感言

因緣所在,拿到我恩師嘎堵仁波且精心出版的「老實修行」比較晚,但我一請到「老實修行」這本寶書時,就帶著恭敬虔誠的心,一口氣用心的拜讀完。看完師父的作品「老實修行」,心中感到非常法喜,也很感動,更加感恩,在這末法時期,慶幸有這麼熱心、如此真誠的仁波且出來弘法,雖然仁波且在開始弘法之前,是一位事業有成的大企業家,以目前的年紀,早已可以在家含飴弄孫,享受清福,過個悠閒自在的退休生活,但師父嘎堵仁波且為了弘揚佛法,帶領家人全心投入,就是希望可以掌握每分每秒,以正確的佛法幫助更多的人,傳遞更多的佛法精神。

「台灣運頓多吉白菩提會」成立之際,師父知道當今末法時期佛教 界的諸多亂象,深怕世人誤入歧途,沒有正確途徑學到擁有正知正見的無 上殊勝法,師父即發願,要種下108棵菩提樹,也就是聞法點。佛弟子今 生可以接觸到當今如此殊勝的佛法,緣起於2008年五月在台北內湖洪師叔 進儀家,設立在洪師叔家中的吉儀聞法點,就是師父所種下的第一棵小菩 提樹。吉儀聞法點成立當天,自家姐妹和許多好朋友都一同參加了這場 殊勝的灑淨法會儀式,當天,我才第一次認識了這位慈祥睿智的行者,他 的慈悲為懷,對我們講述艱深的佛法精神時,所引用的字句是如此簡單易 懂,讓從沒有真正接觸過佛法的我,立即被這位聖者所散發出來的精神深 深感動。從那天起,我就很積極前往吉儀聞法點恭聞 三世多杰羌佛佛陀 師爺的法音,最高紀錄曾經連續四天把聞法點的所有法帶重覆聽聞。因為 感慨自己入門太晚,只知道自己要更加加緊腳步,更用心的學佛,不能再 浪費時間了。到目前為止,自己已經恭聞了266盤法帶,深感受益良多, 福報深遠。吉儀聞法點隨著大家的積極參與日漸茁壯,從這裡又分支成立 新的聞法點:吉月聞法點、吉圓聞法點、吉馨聞法點、吉郁聞法點,還有 台中淑惠師姊家中的聞法點,如果聞法據點的擴展速度可以如此順利,就 可以早日完成師父的宏願,這也是我們這些弟子們應當持續努力的方向。

很慶幸現在手邊有這本寶書「老實修行」,讓身邊還沒有接觸真正

佛法的親朋好友,可以藉由閱讀這本書,先認識師父的修行過程,書中所 寫的真實事件,可以讓尚未接觸佛法的人有正確的概念,開始認識佛法。 目前市面上要找到這種讓人一看就懂,且具有証量的佛書並不多見,例如 書中第67頁所述的化身境,連負責檢查的醫生也難以證明此殊勝的狀況, 連連稱奇。自己剛開始接觸佛法時,覺得要加緊腳步,因此在2009年底在 老家的圖書館中,看到架上有六本密宗的書籍,書本後還印有佛教同修會 出版印行,當時對剛開始接觸佛法的我,以為找到寶書了,一口氣把六 本書全借回家,到家後,雖已接近中午,連午飯也來不及準備,就先打開 書看,結果內容令我大失所望,其內容都是毀謗密教的寫法,把密教批評 的體無完膚,還好我早已熟讀多次的 第三世多杰羌佛辦公室第八號公告 「淺釋邪惡見和錯誤知見」,是由 三世多杰羌佛佛陀師爺親自開示的。 平日,從師父嘎堵仁波且的身教言教上學得許多正知正見,可以辨別出是 非黑白。事後,我也向師父請示,否則,可就真的中了妖魔邪惡的鬼計, 後果不堪設想,將永無解脱之道。再次證明了,學佛修行是要依循當今真 正佛法,多聽聞 三世多杰羌佛佛陀師爺的法音,並且依教奉行,一定要 身、口、意三業相應來學佛才是正途。

自從恩師嘎堵仁波且慈悲為懷,收我為弟子,我更要時時警惕自己,不能掉以輕心,更要時時有慈悲喜捨的心,捨去貪、瞋、痴,斷去我執,從自身做起,慢慢帶動身邊的人,希望藉由自身的改變,接引更多人接觸佛法、認識佛法,幫助他們離苦得樂。近日所聽聞的 三世多杰羌佛法音中,明確說了:「純淨的心行,才能換來真實的佛法,因為佛法是騙不來的。」讓我更有信心,選擇了一條正確的路。

因緣關係,我先生尚未有機會到佛堂參與共修,但一有機會,會馬上把我學佛修行後的種種好處與証量,與他分享,他也願意傾聽,鼓勵我知福惜福。我的「再談『邪惡見與錯誤知見』讀後心得」就是請他幫忙代為打字的,他非常細心,仔細的挑出我筆誤的內容,可見他也熟讀了這128條「邪惡見與錯誤知見」,走筆至此,想到當時情境,已令我熱淚盈框,久久不能下筆。

每年的大年初七,是我們村子一年一度的廟會,當天家家户户打扮

整整齊齊,準備迎神拜神,廟前舞台的歌仔戲、布袋戲、和卡拉OK也都熱鬧上演。往年,我也會和街坊鄰居一般,準備三牲四果到廟裡拜拜。今年可不同了,年後幾天剛好寒流來襲,久旱不雨的南部也都有豐沛的雨量。一大早,我和先生頂著寒風細雨,到村子裡的一塊花圃拔草整地,從沒做粗活的的我,不能理解從哪裡來的力氣,竟然只花了二個早上的時間,就把雜草清理完畢,路過的村民都以為是鄉公所請我們做的,我們倆都只有一笑置之,也難怪鄰居會有此疑慮,因為農民們自己田裡的工作已經太過繁重,也沒有多餘餘力去操煩公共設施。之後幾天,雖然腰酸背痛,臉類也都被寒風吹裂了,但看到花圃已經煥然一新,欣欣向榮,這種感受是筆墨所難以形容的,我深信也是佛法賜予我的力量,讓我相信,懷著感恩的心做好每件分內的事。

學佛之後,快樂的心境完全不同了,未學佛之前,雖然參加社團、 擔任幹部、參與和執行活動,可以獲得許多肯定與掌聲,現在看來,那些 快樂都是虛華的、短暫的、無明的。而現在,心中的快樂隨時油然自生, 因為每日與佛法接觸。我要感恩有恩師嘎堵仁波且隨時督導引領我們往正 確的修行路前進,擁有正知正見永不偏離、又有一群師叔、師兄師姊的互 相扶持,這種自在的快樂,才是真實、無法抹滅的。

感恩 多杰羌佛佛陀師爺、 十方諸佛菩薩、護法眾神、師父嘎堵 仁波且的加持。

阿彌佗佛

佛弟子 林秋郁 頂禮 2010年三月五日